

为消暑和练习游泳,不少人拖家带口到徒骇河北段“野泳” 无视安全,家长带3岁孩子下水

本报聊城8月19日讯(记者张召旭) 最近一段时间,滨河大道与振兴路交叉口附近徒骇河河段成了野泳基地,每到下午五六点钟有人来这游泳,其中很多是家长带着孩子一起。

17日下午5点半左右,在滨河大道与振兴路路口附近徒骇河畔,热闹非凡,河内有近百名市民在游泳,岸边还有小商贩在此卖

救生圈等游泳装备。记者注意到,在游泳的这些市民中,有很多小孩子,其中最小的看上去也就3岁左右,这些孩子基本都带着救生圈,旁边还有家长现场教授游泳技巧。

“原来这段徒骇河没有这么宽,都是后来修滨河大道重新开挖的,从现在的河岸到老河岸约百米左右。这段河水不算太深,最

深的地方1米多深吧。”刚从河面上来的市民刘先生说,正因为这段徒骇河比较浅,所有才会有那么多市民来游泳,徒骇河其它河段基本没人游泳。

带着孩子前来游泳的赵先生说,他儿子今年5岁,暑假里闹着要学游泳,正好这地方水很浅,所以就带着孩子过来。“孩子带着救生圈,我还在旁边跟着,安全应该

没有问题,我也不让孩子去较深的地方。”

市民周先生说,夏天天气比较炎热,每天下午五六点钟就有市民过来游泳,特别是最近一段时间来这里游泳的市民越来越多,简直快成了聊城第二个沙滩浴场,不过这里唯一的好处就是不收费,而且还是活水,相对来说要干净一些。

本地瓜提前下市 西瓜价格翻倍

本报聊城8月19日讯(记者杨淑君) 最近燥热的天气有所缓解,西瓜价格却“热”了起来。受前段时间雨水过多影响,本地西瓜提早下市,外地瓜成聊城市场主力,价格比上周贵了一倍多。

“最近本地的绿皮瓜少多了,满大街的黑皮瓜,还挺贵。”19日,市民张先生说,原来小区门口一天来好几拨卖瓜的,最近几天经常一个都不来,而且价格也由前几天的0.4元/斤左右,涨到现在的0.8元/斤左右,卖相稍微好些的都1元/斤了。

瓜贩李先生告诉记者,现在市场上卖得瓜大都来自内蒙、东北等地,前段时间雨水太多,本地瓜的长势不好,不少西瓜都烂到地里,而外地西瓜受运输成本高,上市量少等影响,价格自然要比本地高。

瓜农老王说,根据往年的情况,八月中旬后,本地西瓜还会有一段时间的上市期,现在基本上已经收尾了,“今年种瓜的多,又受灾,种西瓜赔钱。”

福彩

七乐彩
第2013Q096期
基本号码: 09,15,16,19,20,24,26。
特别号码:10。

23选5
第2013W224期
中奖号码:04,14,17,19,23。
一等奖4注,每注奖额25426元。

3D
第2013D224期
中奖号码:5,7,9。
单选奖20704注,山东893注,每注奖额1000元。

▶17日下午,在徒骇河畔,很多家长带着孩子下水游泳。虽然水只有1米多深,但对于未成年人来说十分危险。

本报记者 张召旭 摄



聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院与
中美脑中风协作组合作成功
开展颈动脉内膜剥脱术,预
防脑中风。

地址:聊城市卫育路62号
咨询电话:13346351246

TSINGTAO 青岛啤酒 110周年 1903-2013

青岛啤酒美食花园

激情狂欢干杯聊城

青岛啤酒美食花园 已火爆营业

这个炎炎夏日,与其待在家中,何不来青岛啤酒美食花园畅饮一番,聊城人民广场(聊城市五星百货对面人民广场北区)、蒙古人烤羊腿烧烤广场(聊城昌润路西便民广场)、聊城青岛小海鲜酒楼(聊城鼎舜花园东门)、蒋记领头羊烧烤广场(聊城中心血站对面)四大盛宴之地重装现世,将为您呈上这个夏季最酣畅淋漓的消暑盛宴。

福彩中心为全市 敬老院老人制作1万件T恤

昨在定冠县远寨中心敬老院举行发放仪式

“敬老”是中华民族传统美德。福利彩票的发行宗旨以“扶老”为首。聊城福彩中心秉承发行宗旨,在资助老年人事业上做出突出贡献。夏日炎炎,福彩中心为全市敬老院老人制作了1万件T恤,昨天在定冠县远寨中心敬老院举行体恤衫发放仪式。

多年来,聊城市广大彩友积极购买福利彩票,用自己的行动实践着“购买福利彩票,参与公益事业”,自2000年电脑福利彩票上市以来,聊城市累计销售彩票近20亿元,筹集福利公益金近5亿元。

夏日炎炎,福彩中心为全市敬老院老人制作了1万件T恤。19日在定冠县远寨中心敬老院举办“公益福彩,爱心敬老”T恤衫发放活动。聊城市民政局副局长张明国、冠县副县长徐世栋、聊城市福彩中心主任薛玉强、聊城市福彩中心书记孔瑞霞、冠县民政局局长沙元森等参加活动。收到T恤的敬老院老人满心欢喜,都纷纷穿上T恤,脸上露出开心的笑容。(邹俊美 韩萌整理)